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(1) AciZte ot 1 oepd
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—~ 1+ n’z”

ouyxAiver xatd onueio oo (0, +00). Buyxhiver ogotdpoppa oto (0,400); Eivor n cuvdptnon
mou optletan ouveyhc oo (0, +00); Hapoywylown; Peaypévn;

(2) AciZte ot 1 oepd

. sin(nz)
D
n=1

ouyxhivel opotouoppa oto R oe pla mapaywyiown cuvdptnon f: R — R. Troloylote To
ONOXATPOUAL fo% f(z)dx.

(3) Trohoyiote o dbpoloua
Z :
n(n+1)2n

n=1

(4) 'Eotwo f,: R = R, n € N, axohoudior cuvaptiioewy. Trodétoupe ott yia xdmow a > 0
1 0Ed > o7 fn oUYXAVEL OpOLOpOpPa 6T0 [a, +00) o lim, o fn(z) = 0 yia xdde n € N.
Aet&te 6t lim, 400 Y ooy fu(z) = 0.

(5) AciZte ot 1 oepd

e}

1

nl?
n=1
ouyxAiver xotd onueio ato (1,+00) o pio topaywyiown cuvdptnon f: (1,+00) — R. Tn-
oloylote Ty mapdywyo e f xadde xou to dptar limy, i+ f(2) xou lim, 4o f(2).

(6) Eotw f: R — R ouveyrc ouvdptnon mou wavoroet |f(z)| < 2 v xdde = € R.

Optlouye tnVv cuvdptnon (Oei&te 6T T TUEOXATE OERd GUYXALVEL AmONLTA)

F(z) = Z fx+n), zeR.

n=—oo

Ael€te 6L 1 ouvdptnorn F elvar cuveyrig xou Teplodxr| ue tepiodo 1.

(Opiloupe Z::ioo flx+n)=lim, 0oy o, flx+k).)

(7)* AeiZte 611 av 1 Suvopooelpd Y a,x™ ouyxhivel ogotduoppa 1o R, téte undpyet ng € N
WoTe a, = 0y xdde n > ny.




